
児童用　学校評価アンケ－ト集計用紙 在籍 388 名 回収 355 名 回収率 99.8 ％

平成２９年１１月実施

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 全学年 　　　　　　　　％

No. A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D

1

学校は楽しいですか。

40 7 1 0 55 10 3 1 34 18 6 3 45 12 3 0 25 29 4 0 47 11 1 0 246 87 18 4 69.3 24.5 5.1 1.1

1.1 -0.8 -0.1 -0.2

2

今年学習した漢字や計算ができるようになったと思いますか。

37 7 5 0 39 26 4 0 32 23 5 1 36 22 2 0 24 25 8 1 41 16 2 0 209 119 26 2 58.7 33.4 7.3 0.6

5.6 -4.0 -1.6 0.0

3

授業中、先生の話をしっかり聞くことができましたか。

32 12 4 0 36 20 8 5 22 22 11 6 15 28 13 4 14 16 19 9 14 22 21 2 133 120 76 26 37.5 33.8 21.4 7.3

1.6 0.6 -1.2 -1.0

4

授業中、自分の意見を進んで発表することができましたか。

40 6 2 0 60 8 1 0 48 11 1 1 50 9 1 0 39 15 3 1 43 15 1 0 280 64 9 2 78.9 18.0 2.5 0.6

8.0 -7.8 0.4 -0.5

5

家で、学年にふさわしい時間、学習していますか。

40 6 2 0 51 9 7 2 41 9 9 1 22 20 13 5 15 27 16 0 21 30 8 0 190 101 55 8 53.7 28.5 15.5 2.3

-1.6 -2.2 4.2 -0.4

6

進んで読書し、本に親しんでいますか。

39 8 0 1 42 19 8 0 31 12 12 6 35 14 10 1 26 16 13 3 17 28 11 3 190 97 54 14 53.5 27.3 15.2 3.9

6.1 -4.8 -0.7 -0.6

7

たくさんの友だちと仲良く助け合うことができましたか。

42 5 0 1 57 9 3 0 46 9 2 4 47 11 0 2 33 21 3 1 53 5 1 0 278 60 9 8 78.3 16.9 2.5 2.3

2.9 -3.1 -1.2 1.4

8

友だちの気持ちを考え、親切にできましたか。

39 5 1 3 47 19 1 2 32 20 6 3 42 14 3 1 27 28 2 1 45 12 2 0 232 98 15 10 65.4 27.6 4.2 2.8

7.9 -6.9 -2.0 0.9

9

道徳の授業で学んだことを毎日の生活で役立てていますか。

38 7 2 1 33 30 5 1 29 22 9 1 33 23 4 0 16 31 8 3 23 30 6 0 172 143 34 6 48.5 40.3 9.6 1.7

5.9 -1.2 -3.9 -0.7

10

学級会では、みんなと話し合って、学級のことを決めていましたか。

39 3 4 2 52 14 3 0 35 17 7 2 44 13 2 1 24 26 6 2 43 16 0 0 237 89 22 7 66.8 25.1 6.2 2.0

12.4 -10.2 -2.5 0.3
学校のいろいろな行事のときには、進んで楽しく活動することができましたか。

44 3 1 0 54 10 3 2 36 17 7 0 52 5 2 1 34 20 3 1 51 7 1 0 271 62 17 4 76.6 17.5 4.8 1.1

0.5 -1.9 1.3 0.1

自分の思いやなやみを先生に話したり、いろいろなことを先生と相談したり
できましたか。

35 8 3 2 38 25 5 1 34 14 12 1 30 14 11 5 13 26 14 5 32 21 4 2 182 108 49 16 51.3 30.4 13.8 4.5

6.0 -6.5 0.6 -0.1
先生や友だちに元気なあいさつをすることができましたか。

41 5 1 1 45 17 4 3 32 17 10 2 38 21 0 1 29 24 3 2 39 19 1 0 224 103 19 9 63.1 29.0 5.4 2.5

4.9 -1.7 -4.6 1.5
決まりを守って生活できましたか。

38 3 4 3 44 21 4 0 38 13 7 3 43 15 2 0 25 25 7 1 47 9 2 1 235 86 26 8 66.2 24.2 7.3 2.3

5.3 -5.4 -1.0 1.2
給食では、好ききらいなく食べていますか。

34 8 4 2 45 14 6 4 39 14 5 3 27 26 5 2 32 15 4 6 34 16 8 1 211 93 32 18 59.6 26.3 9.0 5.1

6.0 0.4 -5.8 -0.6
はみがきや手洗い、うがいをすることができましたか。

44 1 3 0 52 13 2 2 36 18 6 1 49 9 2 0 39 12 7 0 53 5 1 0 273 58 21 3 76.9 16.3 5.9 0.8

6.6 -7.7 1.1 0.0
登下校では、決まりを守り、事故にあわないように気をつけて歩けましたか。

45 2 0 1 62 6 1 0 51 9 1 0 52 8 0 0 41 14 3 0 53 6 0 0 304 45 5 1 85.6 12.7 1.4 0.3

3.7 -2.4 -1.3 0.0
清掃は いっしょうけんめいやれましたか。

35 9 2 1 48 21 0 0 42 14 2 3 49 9 2 0 39 16 3 0 54 4 1 0 267 73 10 4 75.4 20.6 2.8 1.1

0.2 -0.1 -0.7 0.6
すすんで運動し、体をきたえていますか。

41 3 2 1 50 14 5 0 45 12 3 1 37 16 6 1 32 16 7 3 31 22 6 0 236 83 29 6 66.7 23.4 8.2 1.7

7.9 -5.9 -1.8 -0.2
係や当番の仕事を 責任もって きちんとやれましたか。

40 5 2 1 56 12 1 0 46 12 1 2 48 9 3 0 37 17 4 0 51 6 2 0 278 61 13 3 78.3 17.2 3.7 0.8

5.0 -3.8 -1.2 0.0


